

『図解入門ビジネス 最新 IT 統制の基本と仕組みがよ〜くわかる本』

<正誤表>

●97 ページ 本文 下から 4 行目

【訂正】

IT 業務処理統制の目標の「正当性」がアサーションの「表示の妥当性」にあたる、と本文では記述していますが、同ページの図にあるように「表示の妥当性」は IT 業務処理統制の目標の「正確性」になります。

●226 ページ 本文 下から 2 行目

【誤】 ・ 損賠発生時の責任範囲

【正】 ・ 損害発生時の責任範囲

●231 ページ 外部委託先との SLA に盛り込むことが望ましい項目 第 14 項

【誤】 システムスループットをサポートする

【正】 システムスルー**プット**をサポートする

●236 ページ IT 業務処理統制に有用な ISO/IEC27001 の管理策

【訂正】 同図に以下の誤りがありました。

- (1) [マスタデータの維持管理] は ISO/IEC27001 付属書 A.8、A.11 だけでなく、**A.7 [資産の管理]** にも対応しています（図の右側に A.7 [資産の管理] が脱落しています）。
- (2) [アクセスの管理] が ISO/IEC27001 付属書 A.8、A.9、A.10 と対応づけられていますが、正しくは A.10 ではなく、**A.11** と対応します。

●240 ページ 本文 下から 4～3 行目

【誤】 認可されていない開示 oyo び改ざんから保護すること

【正】 認可されていない開示**およ**び改ざんから保護すること

●242 ページ 本文 最終行

【誤】 「内部処理の管理」については、8-2 で解説したとおりです。

【正】 「内部処理の管理」については、**9-2** で解説したとおりです。